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Protokoll, Stretereds Samfällighets Årsmöte 

Streteredsskolans Matsal 

27/3 2007 

 

Protokollet upprättat 31/3 2008 

§ 1  Mötets öppnande 

Ordföranden Jan Adolfsson förklarade årsmötet öppnat och önskade alla välkomna. 

§ 2  Dagordning 

Dagordningen godkändes av årsmötet 

§ 3 Val av mötesordförande 

Mötet valde Janne Adolfsson som mötesordförande 

§ 4  Val av sekreterare  

Mötet valde Martin Linde-Rahr som mötessekreterare 

§ 5  Val av justeringspersoner 

Mötet valde Joel Arvidsson, Carola Svanberg som justeringspersoner 

§ 6   Berättelser 

Ordförande presenterade verksamhetsberättelsen. Se bifogat dokument. Bland annat framkom 
det att Parkgårdens lekytor endast får nyttjas av de boende när dagisverksamheten är stängd.  

§ 7  Fastställande av 2007 års resultat och balansräkning 

Kassören Ole Salsten drog föreningens ekonomi. Resultatet för 2007 är enligt budget och 
ekonomin är fortsatt stabil. Föreningen går med ett visst överskott, vilket behövs för att bygga 
upp en buffert för oförutsedda utgifter i framtiden. Ole visade revisorernas berättelse, se bifogat 
dokument.  

§ 8 Ansvarsfrihet 

Mötet gav styrelsen ansvarfrihet.  
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§ 9 Framställning från styrelsen, motioner 

Styrelsen föreslår att de olika gemensamhetsanläggningarna slås ihop till en GA. Den nuvarande 
förrättningen av anläggningar är baserad på en inaktuell detaljplan som medför dyr 
administration och orättvis fördelning av anläggningarnas kostnader. Sammanslagningen betyder 
att de andelstal som idag ligger till grund för föreningens avgifter behöver förändras. 

Det var mötets åsikt att Mölndals kommun bör ta en ökad andel av kostnaderna eftersom 
kommunen har uppfört fördyrande anläggningar. Mötet beslöt att styrelsen får fortsätta att arbeta 
med frågan och ta fram ett förslag till ny förrättning inför nästa årsmöte alternativt till en extra 
stämma. 

§ 10 Ersättning till styrelsen 

25 000 skall fördelas enligt föreningens praxis. Dock skall inte ersättning utgå till ledamöter eller 
ersättare som har ersättning från sina respektive arbeten.  

§ 11 Styrelsens förslag till budget 2008, samt debiteringslängd 

Kassören Ole Salsten gick igenom budgeten och hur mycket andelarna kommer att kosta 
medlemmarna. Mötet beslöt enligt kassörens förslag att medlemsdebiteringen skall vara 
oförändrad.  Avgiften för Canal digital höjs dock obetydligt.  

§ 12   Val av styrelseledamöter 

Mötet valde Jan Adolfsson till ledamot och ordförande: Martin Linde-Rahr till ledamot: Tommy 
Andersson till ledamot: Jüri Son och Joel Arvidsson till ersättare.  

§ 13  Val av revisorer 

Mötet valde Ingvar Arnoldsson till revisor, samt Ulf Reiman till revisorsuppleant.  

§ 14  Val av valberedningen 

Mötet valde sittande valberedning: Carola Svanberg (sammankallande), Maria Borgvall, samt 
Martin Linde-Rahr.  

§ 15  Övriga frågor 

a) Mötet valde kvartersrepresentanter: Mikael Kihlström för GA8. Carola Svanberg för 
GA4. Maria Borgvall för GA 6. Resten av representanterna är vakanta. 
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b) En stoppskylt vid utfarten från skolan bör snarast sättas upp. Ordföranden har varit i 
kontakt med kommunen som lovat ordna saken.  

c) Belysning Stenmursvägen är undermålig: Matning av ström kan vara förstörd. Styrelsen 
har frågat efter pris på ny matningsledning och inväntar svar på förfrågan.  

d) Skylt vid Tulebovägen in till Tulebo park bör finnas. Styrelsen undersöker frågan.  

e) Informationsskylt vid Ängbackevägen -skall den uppdateras eller tas bort? 
Mötesdeltagare Ola Dahlkvist undersöker vad man kan göra. Ola skall återkomma till 
styrelsen.  

f) Hur går det med rondellfrågan på Tulebovägen? Ordföranden meddelar att Mölndals 
kommun har frågan på sitt bord. Det finns förslag till en fyrvägskorsning och 
trafikhindrande åtgärder.  

g) Det framkom att skyltar vid Tulebovägen är nedklottrade. Frågan är dock inte 
föreningens.  

h) Parkeringen vid Hultagården: En ny parkering görs under våren i ordning och därefter 
skall problemet vara löst.  

i) Kan föreningen ordna med en vägbula på Ängbackevägen i höjd med lekplatsen? 
Ordförande tycker att annan åtgärd bättre på grund av vägbulornas dåliga effektivitet. Till 
exempel kan man istället sätta upp betongringar med plantering. Styrelsen tar upp frågan 
med trafikansvarig på Mölndals kommun.   

j) Boende poängterar att trafiksituationen inom GA6 inte är bra. Styrelsen undersöker 
frågan. 

k) Utfarten vid badplatsen är farlig. Ordförande trodde inte att någon annan åtgärd än 
tidigare år är aktuell. Stadsträdgårdsmästaren har dock planer att fräscha upp området. 

 

§ 16  Plats för protokoll 

Protokollet sätts upp i entrén vid vita villan samt på föreningens hemsida: www.stretered.org .  

§ 17  Avslutning 

Ordföranden förklarade mötet för avslutat och tackade för visat intresse.  
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Vid Protokollet:   Martin Linde-Rahr 

 

 

 

Justeringspersoner   Carola Svanberg  Joel Andersson 


